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REKO IP44                                                                         Anvisning  1504 v10

IP44

1

1.1

1.2

515X= 

XL= 10742

3.1

3

3.2

Bryt spänningen före installation och 

vid sensorinställningar

För användning i miljöer där  

ingen ovanlig ansamling av 

damm förväntas

4

5

Ø2,0

L Jord N

För armaturer med sensor.

Utgående tänd/släck fas för

seriekoppling av enklare armaturer.

D- D+ Jord N L

Inkoppling av armatur med Dali, 

BT, Multisensor eller PIR + BT

Inkoppling av enkel armarur, med Microvåg 

sensor, Sensor + Nödljus eller med PIR.

Använd medföljande skruv
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För armatur med sensor

Funktion: T/S

 

Känslighet

Ställer detekteringsområdet 

runt sensorn. 100% max

detekteringsområde är 12m i 

diameter. Max

monteringshöjd 6m.

 

 

Fördröjning

Tiden när armaturen kommer

att vara tänd efter sista 

detektering. 5s bör endast 

användas för test.

 

 

Ljussensor

Sensorn tänder inte 

armaturen om tillräckligt 

dagsljus detekteras Kupan 

reducerar mängden ljus in 

mot sensorn vilket innebär att

det krävs mer ljus än angivet.

Sätt switcharna på "Disable" 

(rekommenderas) kommer 

armaturen att alltid tända vid 

detektering.

REKO IP44                                                                         Anvisning  1504 v10

Bryt spänningen före installation och 

vid sensorinställningar

För armatur med multisensor 

Funktion: T/S och Grundljus.

 

Känslighet

Ställer detekteringsområdet runt sensorn.

100% max

detekteringsområde är 12m i diameter. 

Max

monteringshöjd 6m.

 

 

Fördröjning

Tiden när armaturen kommer att vara 

tänd efter sista detektering. 5s bör endast

användas för test.

 

 

Ljussensor

Sensorn tänder inte armaturen om 

tillräckligt dagsljus detekteras Kupan 

reducerar mängden ljus in mot sensorn 

vilket innebär att det krävs mer ljus än 

angivet. Sätt switcharna på "Disable" 

(rekommenderas) kommer armaturen att 

alltid tända vid detektering.

 

Grundljustid

Tiden efter sista detektering som sensorn

håller armaturen lysande nerdimmrad 

innan den 

helt och hållet stänger av.

 

Grundljudnivå

Dimringsnivå under Grundljustiden

 

Master / Slav

Välj om armaturen skall styra eller styras.

För armatur med PIR-sensor

 

Driftsättning PIR

1. Se till att dip-switchen för 

omgivningsljuset är i läge ☼, som 

är nedåt. Se till att dip-switchen för 

detekteringsområdet är i läge ▲ för

högkänslighet, som är nedåt. 

Justera efterlystiden via 

dip-switcharna för efterlystiden. Slå 

på 5 sek genom att placera den 

dip-switchen uppåt till "PÅ".

 

2. Slå på strömmen till sensorn. 

Armaturen kommer inte lysa upp 

omedelbart. Efter cirka 30 sek 

uppvärmningstid kommer sensorn 

att börja fungera, om sensorn då 

detekterar en rörelse kommer då 

armaturen slås på. Om sensorn inte 

detekterar en ny rörelse kommer då 

armaturen släckas efter inställd tid 5 

sek.

 

3. Skjut dip-switchen för 

omgivningsljus uppåt till läget för 

minimum. Om omgivningsljuset är 

ovan 10lux kommer sensorn inte att 

tända upp armaturen. Om 

omgivningsljuset är under 3lux 

(mörker) kommer armaturen att 

tändas upp. Om sensorn inte triggas

under hålltiden kommer armaturen 

släckas igen efter 5 sek.

Max känslighet

Min känslighet

Detekteringsområde
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REKO                                                                 Reparationsanvisning  1547 v5

T10

I

 II

1.1

1.2

Armatur innehåller en ljuskälla med 

energieffektivitetsklass: C

Ljuskällan i denna armatur får endast bytas ut av tillverkaren eller 

dess servicetekniker eller en liknande kvalificerad person.

Bryt spänningen före installation och vid 

sensorinställningar


	Anvisning 1504.pdf
	Anvisning 1547.pdf



